
                 
 

                                                                

 
 

S projektom PONI v 4 mesecih do lastnega podjetja 
Možnost prijave v program od 14.9.2021 do 15.10.2021 

 
Razvojna agencija Slovenske gorice d.o.o. skupaj z Regionalno razvojno agencijo za Podravje - Maribor in 
Znanstveno-raziskovalnim središčem Bistra Ptuj izvaja nov regijski projekt PODJETNO NAD IZZIVE – 
PONI Podravje.  
 

Komu je projekt namenjen? 

Projekt je namenjen vsem, ki imate podjetniško idejo in željo, da postanete samostojni podjetnik ali da 
ustanovite svoje podjetje. Glede starosti in izobrazbe ni omejitev, morate pa imeti stalno ali začasno bivališče 
v regiji. Pogoj je, da imate ob prijavi vsaj okvirno pripravljeno svojo podjetniško idejo, ki jo boste lahko sami 
in s pomočjo mentorjev ter usposabljanj razvili v uspešno podjetje s tržno zanimivimi proizvodi ali storitvami. 
 
Kaj projekt udeležencem nudi? 

 vključitev v program in polno zaposlitev za določen čas za obdobje 4 mesecev, od 1.12.2021 do 

31.3.2022) 

 strokovno podporo mentorjev, skupinska in individualna podjetniška usposabljanja, 

 zagotovljene pogoje za delo, ki vključujejo osnovno računalniško in pisarniško opremo, prostore 

ter kritje drugih stroškov, povezanih z izvajanjem dela  

 ustvarjalno okolje, nova poznanstva, ideje in partnerstva. 

 
Cilji projekta  

Glavni cilji projekta so spodbujanje podjetništva, zagon novih podjetij in ustvarjanje novih delovnih mest.  
 
Kako se vključiti v projekt? 

Javni poziv za vključitev v program je objavljen pri Zavodu RS za zaposlovanje, Urad za delo Lenart ter na 
spletni strani www.rra-podravje.si, na naslednji povezavi: https://rra-podravje.si/razpisi/4-javni-poziv-za-
vkljucitev-v-projekt-podjetno-nad-izzive-poni-4-skupina 
 

Projekt financirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
 

VEČ INFORMACIJ O PROJEKTU 
 

Razvojna agencija Slovenske gorice Lenart  
 T: 051/36 81 18 ali 02/720 78 88 

 E: poni@rasg.si 


